N'YMNAZIO KAOOAIKHZ AEMEZOY 2XOAIKH XPONIA 2013-2014

FPANTEZ NPOATQrIIKEZ EZETAZEIXZ

OEMA : MAOGHMATIKA HMEPOMHNIA: 04/06/2014

TA=H: A’ XPONOZX: 2 wpeg (7:45 — 9:45)
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OAHTIEX:

+ Acv emtpénetal n xpion VIOAOYIGTIKIG HNYAVHC.

+ Aev emrpénetar n xprion SopfwTiko?.

+ No ypapete povo pe umhe i pavpo perdvi. (ta oyfuato. pe poAdpr)

+ To ypantd amoteleiron amd Mépoc A’ ko Mépoc B ko cuvorikd amd

10 cehidec.
\_ o J
\

MEPOz A’:

v And ta 15 8éuota va Moete povo 1o 12 médve 6to uALAS10.

v Kafe 0épa pabuoroyeiton pg mévre novadeg(5/100).
\ J

Oépa 1: Aivetal To TTI0 KATW SIAYPAUMA.

A
B



Ofpa 2: Na AUOETE TIG EGIOWOEIG :
a)x+3=11 B)5-x=20 Y)X—-7=8 O)X:7=2

Oéua 3: Na utToAoyioETE TNV TIMA TWV X KAl Y OTA TTIO KATW OXAMATA:
(va O1KaIOAOYAOETE TIC ATTAVTAOEIC 0OC) .

a) B)

30°

Oépa 4:Na BaAeTe o€ KABE TETPAYWVAKI TO KATAAANAO Wn@io, woTe 0 apiBuoG:

a) 217 va dlaipeital akpIBws Pe 1o 3.

B) 76 va dlaIpEiTal akpIBwG e To 5 kal 1o 2 .

y) 172 va diaipEital akpIBwes Ye 10 4 .

0) 26 3 va diaipeital akpIBwS pe To 2 Kai 1o 9 kal 0y ue 10 10.

Oépa 5: Na KAveTe TIG TTPAEEIS:

a) (2°-3):(=5) +(3-5)*=

B)(2+1)*+23°-5" =

O¢épa 6: Na kavete TIG TTPAEEIS :
a) —22+4 = B)(=7) -(=3) =

V)(=5)-(+17) = 0)(=27):(+9)=
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Oépa 7: AT TO TTI0 KATW OXNUA va UTTOAOYIOETE TO X Kal va BpeiTe Ta ioa 16¢A.

E

Oépa 8: a) Na ocuuTttAnpwoeTe

TiuR TiuA AloTeTayHEVA
TOV TTIVOKQ TIHWV TNG Eio6dou x | Egodou y geoyn (x,y)
-1
ouvapTtnong Ye TUTTo 0
1
p=x-2.
y 5
B) Na TotroBeTACETE TO ONEia
TTOU AVTIOTOIXOUV OTO
diateTaypéva Zevyn (x,y)
og opBokavoviké ouoTnua
agOvwyV Kal va EVWOETE TA )
onueia TTou BpAKaTE.
Oéua 9: Na Bpeite TO X OTIG TTI0 KATW AVOAOYIEG:
4 X 2
) A=t B) 2o=2
5 20 Xx-3 3
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Oépa 10: O Mouoikdg OpIAOG TOU OXOAEIOU €KAVE IO EPEUVA VIO TO AYATTNHEVO
€i00G NOUOIKAG TWV HadnTwv. AQou KaTéypayav TNV TTPOTINNCN TOU KABEVOG
atro Toug 600 pabnTEg, TTAPOUCIACAV TO TTIO KATW KUKAIKO OIQYPOUMA UE TIG
TTPOTIMNOCEIG TOUG. NO KOTAOKEUAOETE TOV QVTIOTOIXO TTIVAKA CUXVOTATWV.

Mivakoc FUXVOTATWYV

Oépa 11: 2710 1o KaTw oxnua cival F'A L AB. Na uttoAoyioeTte Ta X,y Kol w.
( Na d1IKaloAOYNOETE TIG ATTAVTOEI CAG)

r

X+ 18°

L
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O&pa 12: Na utToAoYioETE TIG OUVAEIG:

a) 10° = B) (~1)°=  y)(=3)’= 6)<—§)°= §) —57=

Oépa 13: ATTé 1O TTI0 KATW OXAMUA va BPEiTe TIG ywvigg Tou Tpiywvou ABIT kai
TO €i®0G TOU WG TTPOG TIG TTAEUPEG TOU.

2X + 200

140°

Oépa 14: Z10 TTI0 KATW OXAMAa ival £1//€5. Na uttoloyioste Ta a kai B.
( Na d1IKaloOAOYNOETE TIG ATTAVTHOEIG COG)

pr

€2
-
N

Oéua 15: Na onpeiwoete op06 | AaBog ditTAa atrd kKGBe TpdTOAON:

NMPOTAZH OPOO /AAGOZ

(a) 'Eva Tpiywvo ptTopei va €xel duo auPAgieg ywvieg.

(B) Auo TTapdAAnAeg uBeieg dev €xouv KOIVO OnuEio.

(y) H axTiva Tou KUKAoU givail dIrTAdoia atro Tn
OIAUETPO TOU.

(8) To okaAnvo Tpiywvo £Xel TPEIC YwVieC ioec pe 60°.




MEPOX B':

» And ta 6 Oépoto va Mooete povo to 4 .
» Kabe 0épo Babporoyeiton pe déka povadeg(10/100).

Ofpa 1: a) Tpia dropa éxouv padi € 193 .0 B éxel diTAdoia xprigaTa atrd Tov A
kKal o I €éxel € 7 Aiyotepa atrd Tov B. Na Bpeite Téoa XprjpaTta £Xel 0 KaBEVaG.

(va AuBti pg e€icwan).

2)(+1_3)(—2:1 +x—1

Na AUoeTe TnV e€icwon:
B) nv €§ n 3 5 >
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Ofpa 2 : Mepikoi pabnTég evog MNuuvaoiou pwTABNKAV TTOOES POPEG TTRYAV
oivepd Tov TeAeuTaio prva. O1 atravTAoEI§ TOUG GaivovTal OTOV TTI0 KATW
TTVAKA ZUXVOTHTWV.

Emokéyeig oTo oIveud Ap1Bu6¢ MabnTtwv
0 3
1 7
2 8
3 5
4 2

Na utToAOVIioETE :

a) Méool pabntég pwtnONKay;............... (M.1/100)
B) Noéool pabnTég Tyav 3 OPES OTO CIVEUA TOV TEAEUTAIO HAVA;......vevvene...

(u.1/100)
y) [6c01 pabnTég Trryav TOUAAXIOTOV 2 QOPEG OTO OIVEUA TOV TEAEUTAIO

MAVO; .o, (M.1/100)

MAVO .o, (M.1/100)
€) To T0000TO TWV PaBNTWV TTOU dEV TTRYAV OUTE I POPA& OTO CIVENA TOV
TEAEUTAIO PAVA;...ceeveee (u.1/100)
oT) Av emAéEoupE TuXaia éva padnTh aTTd Toug TTIo TTAVW, TToIa N TTIBavOoTNTA O
MaONTAG auTdg va éxel TTAel 1 @OPA OTO OIVEUD;........e....... (M.1/100)
¢) Av emIAéCoupe Tuxaia éva padnth atmd Toug 1o TTavw, TTola N TTBavoeTNTA O
MaONTAG auTOG va PNV €XEl TTAEI 4 QOPEG OTO OIVEUN;.....veneenenn.n. (M.1/100)

n) Na TTapacTtrioete Ta dedopEva TOU TTivaKa PE papdOypauua. (M.3/100)
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Oépua 3: a) ‘Evag éutropog raixvidiwy €xel 60 BapkoUAeg , 140 TTeipaTég Kal
80 o1raBid. MNMéoa 1o TTOAU Opola dEPATA PTTOPET VA PTIALEL;

B) Na Bpeite TNV apIBuNTIKA TIWA TNG TTapdoTaong av X =—2 kai g = 1.

X2 -2xp-3y°
X+y

Oépa 4: Na KAveTE TIG TTPAEEIS :

@) ~(-3)--5+4|=
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Ofpa 5: 210 MO KATW OXNMa €, // €,, N ywvia BIFA =30° kai BA =AA=AT.

a) Na uTToAoYIoETE TIG YWwVieS X, B, a, @, Kal Y.
(va OIKAIOAOYNOETE TIC ATTAVTNOEIC 0OC) .

B) Me Bdon Ta dedouéva Tou IO TTAVW OXAMATOC, va PPEITE:

i) To €idog Tou Tpiywvou ABIT wg TTPOG TIG YWVIEG TOU

i) To €idog Tou Tpiywvou ABA wg TTpog TIG TTAEUPEG TOU

i) Tr eivar n BA yia 1o Tpiywvo ABIT

iv) Ti eival n Bl yia 1o 1piywvo ABIT

v) Ti givar n Bl yia Tn ywvia EBA
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Oéua 6: Tpia adéAgia kAnpovéounoav €10000. Agou
KAnpovopidg 10%, poipacav Ta UTTOAOITTA  XpAMATA
NAIKieg Toug TTou ATav 25, 30 kal 35 xpovwyv. Na BpeiTe:

a) Méoo ebépo TAHpwoay;

B) Nooa xpripata Ba TTapel 0 KABEVAG;

TAApwoav @épo
avaloya ME TIG

O AiguBuvTtnig

lwdavvng Aoifou
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Oéua 6: Tpia adéApia kAnpovounocav €10000. Ag@ou TARpwoav @opo
KAnpovopidg 10%, poipacav Ta umtoAoImTa  XpAMaTa avaloya dE  TIG
NAIKieg Toug TTou ATav 25, 30 kal 35 xpovwyv. Na BpeiTe:

a) Méoo ebépo TAHpwoay;

B) Nooa xpripata Ba TTapel 0 KABEVAG;

O1 eionynrég: O AiguBuvTtig
EAeubepiadou E.

Mepkn Z.

lwdavvng Aoifou



